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B.1. Popis území stavby 

 

a – charakteristika stavebního pozemku 

 

Pozemky dotčené zamýšlenou stavební akcí jsou situovány v katastrálním území Praha 

Bubeneč. Jedná se o zastavěné území.  

Území staveniště je vymezeno pozemky uvedenými níže v tabulce. 

 

Parcelní čísla: 

parc. č.  
výměra 
[m2] druh pozemku využití způsob ochrany vlastník 

931 366 
Zastavěná plocha a 
nádvoří Stavba č.p. 397 

Pam. Zóna – budova, 
pozemek v památkové zóně 
Památkově chráněné území (*) 

 

(*) – seznam vlastníků: 

1 – Čejka Hana, Klobensteiner str. 1, 81547 Mnichov, Spolková republika Německo 

2 – Hlavní město Praha. Mariánské náměstí 2/2, Staré město 11000 Praha 1 

3 – MM invest & trades s.r.o., V.P. Čkalova 734/13, Bubeneč, 16000, Praha 6   

 

V příloze č. 1 průvodní zprávy (č. přílohy – A.) jsou uvedeny informace o všech 

dotčených pozemcích dle zápisu katastru nemovitostí. 

 

b – výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů  

Inženýrsko geologický a hydrogeologický průzkum 

Vzhledem k povaze navržených prací nebyl podrobný inženýrsko-geologický průzkum 

prováděn. Navržené práce ho nevyžadují.  
 

Dendrologický průzkum 

Vzhledem k povaze navržených prací nebyl dendrologický průzkum prováděn. 

Navržené práce ho nevyžadují.  

 

Radonový průzkum 

Vzhledem k povaze navržených prací nebyl radonový průzkum prováděn. Navržené 

práce ho nevyžadují.  
 

Stavebně historický průzkum 

Není předmětem dokumentace.  
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Komínový průzkum 

Při jedné z prohlídek byla provedena kontrola průchodnosti komínových průduchů 

v bytech, kde je uvažováno s novým vytápěním plynovým kotlem. 

Všechny průduchy byly volné. V bytech kde není v současnosti komín je uvažováno 

s novým komínem v prostoru světlíku. 
 

Ostatní průzkumy 

Projektant provedl obhlídku stávajícího stavu na pozemku stavby a vlastní stavby a 

obhlídku okolí za účelem seznámení se s vazbami na okolí. 

Od správců jednotlivých technických sítí byly vyžádány zákresy veřejných rozvodů 

v lokalitě.  

 

c – stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

 

S ohledem na to, že stavební úpravy se týkají jen interiéru budovy, není na stávající 

ochranná a bezpečností IS brán zřetel. Stavební práce budou probíhat obezřetně s ohledem na 

rozvody instalací v budově. 

  

Staveniště není zahrnuto do žádné z lokalit se zvýšenou ochranou přírody a krajiny. Dle 

Územního plánu hlavního města Prahy v platném znění se jedná o území bez zvýšené ochrany 

zeleně. 

Stavba neohrožuje žádné vodní zdroje ani léčebné prameny. 

 

d - poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území, apod. 

Stavba se nachází mimo jakákoliv záplavová území, v její blízkosti není povrchově 

veden jakýkoliv vodní tok. Rovněž tak se stavba nachází mimo poddolovaná území. Ohrožení 

stavby v tomto směru nehrozí. 

 

e – vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry 

v území 

Stavba nebude mít negativní dopad na životní prostředí v lokalitě, provoz stavby 

neohrožuje zdraví osob. 

S výjimkou doby vlastní realizace objektu není nutné realizovat žádná opatření 

směřující k ochraně okolí stavby před negativními účinky stavby. 

Uvažovaná stavba není lokalizována v oblasti se zvláštním režimem ochrany přírody a 

krajiny dle zákona č. 114/1992 Sb. Z hlediska krajinné ekologie se na dotčeném území 

nenacházejí chráněná přírodní území ani jejich ochranná pásma a nevyskytují se zde žádné 

chráněné nebo ohrožené druhy flóry a fauny. Záměrem stavebníka nejsou dotčena chráněná 

území (tj. území národních parků, chráněných krajinných oblastí nebo jiných zvláště 

chráněných území). 



Rekonstrukce zdravotně technických instalací v domě Dejvická 397/34 
 
B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
Dokumentace pro provedení stavby 
z.č.: 4459/2020  

Str. 4 z 10 

 

f – požadavky na asanace, demolice a kácení dřevin 

Žádné takové požadavky nevznikají.  

 

g – požadavky na max. zábor zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených 

k plnění funkce lesa  

Žádné takové požadavky nevznikají.  

 

h – územně technické podmínky (napojení na stávající dopravní a technickou 

infrastrukturu) 

Z pohledu územně technických podmínek napojení na dopravní a technickou 

infrastrukturu nedochází navrženými pracemi ke změnám současného stavu.    

 

i – věcné a časové vazby, podmiňující, vyvolané, související investice 

Není předmětem dokumentace. 

 

B.2. Celkový popis stavby 

 

B.2.1. Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 

Stavba je využívána jako bytový dům. V přízemí a suterénu jsou prostory komerční, 

které jsou využívány jako restaurace. Plánovanými pracemi nedochází ke změně využití. 

 

B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení 

 Urbanistické řešení není navrženými pracemi nijak dotčeno, práce budou prováděny 

v interiéru budovy. Co se týče architektonického řešení, to bude navazovat na současný stav 

domu.  

 

B.2.3. Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby 

Projektovou dokumentací není dotčeno.  

 

B.2.4. Bezbariérové řešení stavby  

 Není předmětem dokumentace, jedná se jen o úpravu instalací. 
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B.2.5. Bezpečnost při užívání stavby 

Při realizaci stavby musí být zohledněny standardní bezpečnostní normové a obecné 

technické požadavky, s přihlédnutím ke klasifikaci objektu. Zejména se jedná o provedení 

všech instalací v souladu se všemi bezpečnostními předpisy a normami na realizaci a provoz. 
 

B.2.6. Základní technický popis staveb 

 

V rámci dokumentace jsou navrženy nové rozvody zdravotechniky. Jedná se o nové 

instalace vody a kanalizace. S tímto jsou spojeny i nezbytné stavební práce (bourání, nové 

zařizovací předměty, obklady, dlažby, atd.). 

Dále bude v bytech, které jsou v současnosti vytápěny elektrickými přímotopy nebo 

wafkami, zřízeno nové vytápění. Novým zdrojem bude plynový kondenzační kotel, který 

bude zajišťovat i ohřev teplé vody. 

V domě budou dále provedeny nové rozvody plynoinstalace. V prostorech, kde to 

stávající revize dovoluje, nebude nutné tyto instalace provádět. 

S ohledem na poměrně zásadní zásah do instalací domu a so hledem na výsledky 

požárně bezpečnostního řešení stavby je navržen i nový požární vodovod s hydranty. 

 

Prostor restaurace v 1. PP a 1.NP není zahrnut do této dokumentace. Dle nájemníka jsou 

všechny instalace rekonstruovány. Projektantovi se k tomu nepodařilo dohledat patřičné 

podklady (dokumentace, povolení, …).  

 

B.2.7. Technická a technologická zařízení 

Charakter navrhované stavby nevyžaduje žádná technologická zařízení. 

 

B.2.8. Požárně bezpečnostní řešení  

Požárně bezpečnostní řešení je zpracováno samostatná příloha dokumentace, příloha 

D.1.3. 
 

B.2.9. Zásady hospodaření s energiemi 

 

Nové výplně otvorů nejsou navrhovány. Nové technologie vytápění je navrženo tak, aby 

šetrně hospodařilo s energiemi. Budova bude v další fázi opatřena novou obálkou (okna, 

fasáda). Technické zařízení budovy je napojeno na stávající domovní rozvody. 

 

B.2.10. Hygienické požadavky na stavby 

 

Plánovanou rekonstrukcí se nemění. 
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B.2.11. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Žádné takové účinky nevznikají.  

 

B.2.12. Údaje o splnění požadavků dotčených orgánů a požadavků vyplývajících z jiných 

právních předpisů 

Projektová dokumentace byla projednána s dotčenými orgány. Následně byla stanoviska 

zapracována do PD. Konkrétně se jedná o: 

-           Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy č.j. HSAA-5714-5/2021 ze dne 14.6.2021 

Stanovisko bez připomínek.  

-          Úřad městské části Praha 6 – Odbor dopravy a životního prostředí č.j. MCP6 

225363/2021 ze dne 10.6.2021 

Z hlediska dopravy a ochrany dalších složek životního prostředí je stanovisko 

souhlasné, bez podmínek. Z hlediska ochrany ovzduší je stanovisko s upozorněním na 

dodržení na technické parametry kotle a komínu.  

-          Magistrát hl. m. Prahy – Odbor památkové péče, Oddělení státní správy 

památkové péče č.j. MHMP 9541802021 ze dne 28.6.2021 

Souhlasné stanovisko s podmínkou na barevné provedení zapravení otvorů. 

 -          Pražská plynárenská distribuce a.s. č.j. 2021/OSDS/06422 ze dne 25.10.2021 

Souhlasné stanovisko s upozorněním na dodržení technických podmínek připojení. 

 

B.3. Připojení stavby na technickou infrastrukturu 

 

a – napojovací místa technické infrastruktury, přeložky 

  Napojení na technickou infrastrukturu zůstává stávající. Přeložky nejsou navrženy.  

b – připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky 

Není předmětem dokumentace. Vše zůstává stávající. 

 

B.4. Dopravní řešení 

a – popis dopravního řešení 

Dopravní řešení se uvažovanými pracemi nemění oproti stávajícímu stavu.  

  

b – napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Napojení na dopravní infrastrukturu zůstává stávající.  
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c – doprava v klidu 

Vzhledem k tomu, že se nemění dopravní zatížení areálu zůstává počet parkovacích 

stání shodný jako v současnosti.  

 

B.5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

 

Není předmětem dokumentace. 

 

B.6. Popis vlivů stavby na životní prostředí 

 

a - vliv stavby na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady, půda 

Realizace nových instalací a s tím spojených konstrukcí nemá žádný negativní vliv na 

životní prostředí – nenarušuje životní prostředí v lokalitě emisemi, hlukem či odpady. 

Realizace akce nevyžaduje žádné zábory pozemků určených k plnění funkce lesa. 

 

b - vliv stavby na přírodu a krajinu, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině 

Realizovanými konstrukcemi nebude snížen či změněn krajinný ráz a ani narušeny 

ekologické funkce a vazby v krajině. 

c - vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000 

Staveniště se nenachází v oblasti zařazené do soustavy chráněných území Natura 2000, 

které byly vyhlášeny nařízením vlády č. 132/2005 Sb. Realizace stavby nemá významný vliv 

na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. 

 

d - návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA 

Realizace stavby nepodléhá zjišťovacímu řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o 

posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném 

znění. 

e - navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma 

Nevznikají žádná nová ochranná či bezpečnostní pásma. 

 

B.7. Ochrana obyvatelstva 

 

Zabezpečení objektu z hlediska civilní ochrany není z povahy a rozsahu akce řešena. Při 

provozu se nepředpokládá vznik závažné havárie, jejímž následkům by bylo nutné 

preventivně čelit či vymezovat zóny havarijního plánování. 
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Realizací akce nedojde k ohrožení obyvatelstva, resp. s výjimkou standardních 

bezpečnostních opatření po dobu výstavby tak, aby nedošlo k ohrožení osob v bezprostřední 

blízkosti stavby, není nutné realizovat žádné stavební či jiné úpravy takové, aby byla ochrana 

osob zajištěna. 

V oblasti dotčené stavbou se nenachází žádné evidované stavby civilní ochrany. 

 

Bezpečnost pracovníků 

 

Pro zajištění bezpečnosti práce v průběhu realizace stavby je třeba respektovat 

ustanovení závazných předpisů a nařízení, zejména pak: 

Zák. č. 167/91 Sb.  - Zákoník práce ve znění pozdějších změn a doplnění 

Vyhl. č. 324/90 Sb.  - Vyhláška ČUBP o bezpečnosti práce a technických zařízení při 

stavebních pracech 

Vyhl. č. 48/82 Sb.   - Vyhláška ČUBP, základní požadavky k zajištění bezpečnosti 

práce 

ČSN 05 0610 - Bezpečnostní předpisy pro svařování plamenem 

ČSN 05 0631  - Bezpečnostní předpisy pro svařování elektrickým obloukem 

Nařízení vlády 502/2000 Sb. “O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací” 

Zák.č. 361/2000 Sb.  - o provozu na pozemních komunikacích 

Zák.č. 150/2000 Sb. - o silniční dopravě 

Zák.č. 102/2000 Sb.  - o pozemních komunikacích 

Zák.č. 355/1999 Sb.  - o technických podmínkách provozu silničních vozidel na 

pozemních komunikacích 

Zák.č. 192/1988 Sb. ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. 

 o odpadech - Manipulace se zdraví škodlivými látkami 

Vyhláška 324/90 Sb.,  - o bezpečnosti práce na technických zařízeních při stavebních 

pracích 

 

Použité materiály 

Navrhované materiálové řešení konstrukce nevyvozuje žádné nebezpečí pro třetí osoby. 

Ochrana obyvatelstva je třeba řešit během výstavby. 

 

 

B.8. Zásady organizace výstavby 

 

Zařízení staveniště bude zřízeno na dotčeném pozemku a bude pro něj využito 

předmětných prostor. Mezideponie a deponie materiálu budou případně zřízeny na chodníku 

před domem.    

Příjezd na staveniště bude možný z ulice Dejvická.  

V prostoru stavby se nachází významné sítě technické infrastruktury. Při provádění 

stavebních prací budou tyto sítě chráněny tak, aby nedošlo k jejich poškození. 

Staveniště bude napojeno na zdroj vody a elektřiny. Připojovací místa jsou uvažována 

současná pro budovu bytového domu. 
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Hluk ze stavby 

 Nejvyšší přípustné hladiny hluku dle zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného 

zdraví a jeho další následné prováděcí předpisy např. nařízení vlády č. 502/2000 Sb. (ochrana 

proti hluku), nařízení vlády č. 148/2006 Sb. (o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 

hluku a vibrací), které je nahrazeno nařízením vlády č. 272/2011 Sb. (o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací), nařízení vlády č. 178/2001 Sb. (pracovní podmínky), 

vyhláška č. 37/2001 Sb. Předpisy a nařízení stanoví, že organizace a občané jsou povinni činit 

potřebná opatření ke snížení hluku a dbát o to, aby pracovníci i ostatní občané byli jen v 

nejmenší možné míře vystaveni hluku, zejména musí dbát, aby nebyly překračovány nejvyšší 

přípustné hladiny hluku stanovené těmito předpisy. 
  

 Z těchto ustanovení pak vyplývají pro účastníky výstavby následující povinnosti: 

 Zhotovitel je povinen vyžadovat od výrobců stavebních strojů údaje o výši hluku, které 

stroje vydávají, a provádět opatření na ochranu proti škodlivému působení hluku. Zhotovitel 

je povinen vybavit pracovníky pracující se stroji ochrannými pomůckami a přerušovat jejich 

práci v hlučném prostředí ze zdravotních důvodů nezbytnými přestávkami. 

 Nejvyšší přípustnou hladinu hluku stanoví uvedené předpisy ve výši LAeq,T 14 h 65 dB 

v době od 7 do 21 hodin, LAeq,T 1h 60 dB v době 6 do 7 a od 21 do 22 hod. a LAeq,T 8h 45 

dB, v době od 22 do 6 hod. Tato hladina se upravuje korekcemi s ohledem na druh okolní 

zástavby. 

 U navrhované stavby budou práce prováděny pouze v denní době, tj. mezi 7 až 21 

hodinou. Provádění prací v noční době se neuvažuje. 

 Ve venkovním chráněném prostoru a venkovním chráněném prostoru staveb budou 

dodrženy hygienické limity v ekvivalentní hladině akustického tlaku A-LAeq,S pro hluk ze 

stavební činnosti dle nař. vl. č. 148/2006 Sb. (o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 

hluku a vibrací), které je nahrazeno nařízením vlády 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací. Stavební činnost bude probíhat pouze v denní době od 7 

do 21 hod. Hygienický limit v chráněném venkovním prostoru a chráněném prostoru staveb 

bude 65 dB. 
  
 V průběhu výstavby nepřesáhne hluk max. stanovenou hladinu. Dodavatel je povinen 

přizpůsobit režim prací tak, aby neobtěžoval okolí (např. práce ve speciálním denním režimu, 

nasazení méně hlučných zařízení apod.). 
 

Emise 

 Znečištění ovzduší, které způsobuje stavební činnost, je nutné minimalizovat. 

Demoliční činnost, dopravu materiálu, práce ve vnějším prostoru je nutné provádět co 

nejopatrněji. Problematiku řeší zákon č. 218/1992, kterým se mění a doplňuje zákon č. 

309/1991 Sb., o ochraně ovzduší před znečisťujícími látkami. Dále je nutno respektovat zákon 

č. 86/2002 Sb. 
 

Vibrace 

 Maximální přípustné hodnoty vibrací stanoví nařízení vlády 502/2000 Sb. a nařízení 

vlády č. 148/2006 Sb., které je nahrazeno nařízením vlády č. 272/2011 Sb. (ochrana zdraví 

před nepříznivými účinky hluku a vibrací), která rovněž stanoví povinnosti stavebních 

organizací. K zamezení nepříznivých účinků stavebních strojů s vibračními účinky na budovy 



Rekonstrukce zdravotně technických instalací v domě Dejvická 397/34 
 
B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
Dokumentace pro provedení stavby 
z.č.: 4459/2020  

Str. 10 z 10 

v blízkosti stavby pozemní komunikace je možné tyto použít pouze se souhlasem stavebního 

dozoru po předchozím posouzení statického stavu budov. 
 

Prašnost 

 V průběhu demoličních prací je zhotovitel povinen provádět opatření ke snížení 

prašnosti. 

 

Odpady z výstavby 

 V průběhu výstavby bude řešeno nakládání s odpady původcem odpadu v souladu se 

zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech. Po dobu výstavby je za původce odpadu ve smyslu 

zákona považován dodavatel stavby (dosud není určen). Původce odpadu (§ 4 odstavec „p“ 

zákona) je povinen odpady zařazovat podle Katalogu odpadů (vyhláška č. 381/2001 Sb.) 

a odpady, které nemůže sám využít, trvale nabízet k využití jiné právnické nebo fyzické 

osobě. Nelze-li odpady využít, potom zajistit zneškodnění odpadů. Zákon přitom zdůrazňuje 

povinnost zajistit přednostně využití odpadů (recyklace, kompostování a podobně) před jejich 

odstraněním (uložení na skládku, spálení). Dále je původce odpadu povinen odpad třídit 

a kontrolovat, zda odpad nemá některou z nebezpečných vlastností. Během výstavby i po 

uvedení do provozu je povinen vést evidenci o množství odpadu a způsobu nakládání s ním. 

Způsob vedení evidence je stanoven vyhláškou MŽP č.383/2001 Sb. o podrobnostech 

nakládání s odpady. Pro nakládání s nebezpečnými odpady je nutný souhlas příslušného úřadu 

(zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech, §16, odst.3), který musí být vydán před zahájením 

stavebních prací. Náležitosti žádosti o tento souhlas stanovuje rovněž vyhláška č. 383/2001 

Sb. Sklady nebezpečných odpadů musí být vybaveny identifikačním listem nebezpečného 

odpadu a označením s grafickým symbolem označujícím nebezpečnou vlastnost. Původce 

odpadu je zodpovědný za nakládání s odpady do doby, než jsou předány oprávněné osobě. 

Dle ustanovení § 12, odst. 3 a 4 zákona č. 185/2001 Sb., je k převzetí odpadu do svého 

vlastnictví je oprávněna pouze právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání, 

která je provozovatelem zařízení k využití nebo k odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu 

určeného druhu odpadu, nebo osoba, která je provozovatelem zařízení podle § 14 odst. 2, 

nebo za podmínek stanovených v § 17 též obec. Každý je povinen zjistit, zda osoba, které 

předává odpady, je k jejich převzetí podle tohoto zákona oprávněna. V případě, že tato osoba 

oprávnění neprokáže, nesmí jí být odpad předán. 

 

Odpady vzniklé během stavby budou likvidovány v jejím průběhu a skončí před jejím 

předáním do provozu. Hospodaření s odpady na plochách zařízení staveniště bude v souladu 

s platnými bezpečnostními předpisy včetně manipulace s nebezpečnými látkami. Při 

provozování stavebních strojů je zapotřebí dbát na jejich technický stav pro snížení úkapů 

oleje a ostatních technologických kapalin. 

 

Pro potřeby dodavatele stavebních prací bude v dalších stupních navrženo odpovídající 

dopravně inženýrské opatření. 

 
 
 

 

  vypracoval:  Ing. V. NÝČ  

      


